

**PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES**

**Declaração de Rectificação Nº 12/1994 de 23 de Junho**

**de 23 de Junho**

A Resolução n.º 85/94, de 3 de Junho de 1994, que adjudica a empreitada de recuperação e adaptação do edifício polivalente de Agua de Pau, publicada no Jornal Oficial, I série, n.º 22, de 3 de Junho de 1994, contém uma inexactidão que assim se rectifica.

No ponto 1 da referida resolução, onde se lê:

“1 - Adjudicar à empresa A. M. Furtado, Lda, a empreitada de recuperação...”,

deverá ler-se:

“1 - Adjudicar à empresa Proinsula, Lda., a arrematação da empreitada de recuperação....

15 de Junho de 1994.- O Adjunto, José Manuel C. Bolieiro.